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Pokračování popisu:
palmet (?), nad ním pak druhý a nahoře jsou dvě dvojice volutovitě zakončených stonků (jeden závit směřuje vně a druhý ke středu hlavice). Uprostřed horní římsy hlavice je
ještě květ. Okno ve střední ose má profilovanou šambránu s ušima s kapkou, průběžná parapetní římsa, pod oknem zalomená, zde spočívá na dvou konzolkách. Ty jsou
provedeny v podobě voluty (horní větší závit je zatočen dovnitř, menší dolní pak vně), jejíž přední strana je zdobená kanelací a kapkami. Nad oknem je mohutná zvlněná
profilovaná římsa, zvedající se směrem ke středu a zde volutovitě zatočená. Pod touto římsou je vystouplé pole s dovnitř vybranými boky, na němž se nachází reliéf. Jde o
kruhovou kartuši, tvořenou rozvilinami a po obou stranách doplněnou četnými listy s bobulovitými plody. V kartuši je vysoký reliéf dětské hlavičky s rovnými střapatými vlasy
a pootevřenými ústy. Znázorněné jsou rovněž ruce - pravá paže směřuje šikmo dolů, ruka drží okraj kartuše; levá paže je ohnutá v lokti, ruka podpírá hlavu. Osy první, druhá
a třetí zprava jsou provedeny shodně s protějšky na levé straně fasády. Průčelí ukončuje profilovaná hlavní římsa, přerušená štítem, nacházejícím se nad střední osou. Pod
římsou je pás kladí, do něhož zasahují nadokenní římsy oken v osách druhé zleva a druhé zprava. V kladí jsou konzolky, podpírající římsu, doplněné reliéfní výzdobou. Nad
krajními třemi osami obou stran fasády jsou: dvojice větších konzolek, dvě menší konzolky, jedna větší, dvě menší, jedna větší, dvě menší a konečně opět dvojice větších
konzolek. Oba typy konzolek jsou provedeny v podobě závitu volut, na přední straně s výraznou kanelací, nahoře ohraničené římsičkou. Konzolky jsou dole doplněny
motivem akantu, pod menšími konzolkami (až na úroveň os druhých zprava a zleva, kam zasahuje zmíněná nadokenní římsa), je pak girlanda, tvořená dvěma festony.
Bohaté festony z listů a květů jsou po stranách svázány stuhou s rozevlátými konci. Štít nad střední osou je dvoustupňový – dole je trojúhelný, uprostřed rozeklaný, o něco
širší, než střední rizalit. Lemuje ho římsa, jejíž profilace na bočních stranách odpovídá profilaci hlavní římsy (dole je jednoduchá, bez profilace). V rozích dolního štítu je
reliéfní mušle, kopírující svým stlačeným tvarem tvar štítu. Za trojúhelným štítem se zvedá druhá – vysoká – část, na bocích zvlněná a dvakrát odstupňovaná, ukončená
kytkou (? – tento architektonický článek je dosti poškozen). Uprostřed štítu je velké, půlkruhově zakončené okno, větší částí zasahující do dolní partie štítu. Kolem
neděleného okna je profilovaná šambrána, nad ním pak štukový reliéf na vystouplém poli. Jde o stylizovanou mušli, doplněnou po obou stranách olistěnými stonky. Pod
ukončujícím architektonickým článkem štítu je voluta se závity po stranách a pod ní oválná, na výšku orientovaná kartuše. Okraje kartuše jsou nahoře uprostřed volutovitě
stočené, vpravo a vlevo od ní je pak vždy stonek s dlouhými listy.

Zbývající fasády jsou již bez architektonického ztvárnění. Jihovýchodní (levé boční) je v přízemí bez otvorů, v prvním a druhém patře je vždy jedno okno, situované na
pravé straně fasády. Okna jsou dřevěná, dvojitá dvoukřídlá, vnější křídla umístěná v líci. Každé křídlo rozděluje jedna vodorovná příčle, dvoutabulková je rovněž horní část.
Ve štítu jsou dvě okna vedle sebe – poměrně velká, dřevěná, dvojitá dvoukřídlá, vnější křídla opět v líci. Každé křídlo člení dvě vodorovné příčle. Protějškové severozápadní
(pravé boční) průčelí má otvorů ještě méně – pouze dvě okna ve štítu, stejná jako na jihovýchodní straně. Jihozápadní fasáda (dvorní) obsahuje poměrně široký schodišťový
rizalit, umístěný blíže severozápadní straně domu. Směrem zleva tak průčelí tvoří dvě osy, rizalit a další tři osy. Levá část fasády a rizalit budou popsány po jednotlivých
osách, nikoliv po podlažích. V ose první zleva se v přízemí nachází dvoukřídlé dřevěné okno v líci, s nedělenými křídly a s dvoukřídlou horní částí, oddělenou širokým
poutcem (jde o menší novější okno, zasazené ve zmenšeném původním otvoru). Na okně je novodobá vnější mříž. V prvním patře je dvojité dvoukřídlé dřevěné okno, s
vnějšími křídli v líci. Křídla rozděluje vodorovná příčle, okno má ještě dvoukřídlou větrací horní část. Podobné okno je i v patře druhém, s tím rozdílem, že vnější okno je
pravděpodobně novější, s nečleněnými křídly. Nad všemi třemi okny, stejně jako i v ose vedlejší, je jednoduchá římsička, snad dřevěná. Také osu druhou zleva vyplňují
okna. V přízemí je okno stejné, jako v prvním patře osy první zleva, v prvním patře je však většina otvoru zazděná a je zde pouze nové malé čtvercové nedělené okénko,
otevírající se vyklápěním dovnitř. V pravém horním rohu je pak ještě větrací mřížka. V úrovni druhého patra je rovněž část původního okenního otvoru zazděná, a to v

rozsahu horní větrací části. Dolní úsek okna je zachován – ve stejném provedení, jako v témže podlaží v ose první zleva.
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